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Egy orvosnak pedig csak azt kell rint. Az orvos sohasem nézhet faji. 
szem előtt tartania, hogy a betlegen nemzetiségi, vagy vallási kérdést ! 

! segitsen tudása és lelkiismerete sze- 

Irta SERÉNYI JÓZSEF 

A Romániában élő lakósok 
Olvasom hogy egy, bánsái or a.a. s 

vos injekciós tüje belet . g . 

et bala mer köe között nem lehet felekezeti és nemzetiségi 
rálni. Az operáció, mint mondani szo- 
kás sikerült, azonban a beteg meghalt. megkülömböztetést tenni ! 

Ugyanakkor egy erdélyi lapban ... 
egy orvos foglalkozik a kérdéssel, Cluj. A kereskedelmi és iparka- lekezeti, vagy nemzetiségi 
félig szakemberek, félig laikusok ré- mara épületében diszes külsőségek szempontból nem tehetünk 
szére megvilágitva a helyzetet és azt közt leplezték le dr Gheorghe N. Lecn és nem is teszünk különbsé- 
mondja az illető orvos, hogy az ilyen ipar- és kereskedelmi alminiszter arc- get, ha beilleszkednek az ál- 

esetet nehéz bonckés alá venni, mert képét. lami és gazdasági életbe és 
az injekció folytán előállott fájdalom Leon miniszter ismertette a kor- az ország érdekében dolgoz- 
függ az egyén testiéségétől, meg a mány és a liberális párt kereskedelmi nak. (Nagy taps.) 
fajtól. ; és ipari politikáját s azután beszámolt - Még egyszer hanegsulyozom, 

Noshát ez a kitétel engem is, arról, hogy uj ipartörvény létesitését idegen alatt az utlevéllel nálunk tar- 
mint megannyi nagyon figyelmes ol- határozta el a kormány. Később az tozkodó külföldieket értjük, akikkel 
vasómat gondolkodásra késztet. idegen tőkéről beszélt, amelyet szive- szemben még ha termelőmunkátis vé- 

Azt, hogy az injekció fizikai fáj. sen fogad mindenki az országban, de geznek, a törvény szigoru rendelkezé- 
dalmat okoz és okozhat, megértem, a kormány elvárja, hogy ez az ide- seit alkalmazzuk. Mert megengedhe- 
de hogy a fájdalom intenzitása a faj- gen tőke az ország jólétéért dolgoz- tetlennek tartjuk azt, hogy legyenek 
tól, a vallástól és a nemzetiségtől Zék és ne érezze magát fölötte alló- vállalatok, főleg petróleumipari érde- 
tüggjön, nem tudom megérteni. nak a mi törvényeinknek. Azután keltségek, amelyek alkalmazottainak 

Ha a zulukafer kezét levágják, Leon miniszter az alábbi érdekes ki- és munkásainak 60-70 százaléka még 
bizonyára fájni fog, ha a hottentotta jelentéseket tette. ma is utlevéllel itt tartózkodó külföldi 
orrát leszelik, az is fáj, ha a töröknek - Mit értünk idegen alatt? Mi és ezek a vállalatok a tőke törvényes 
a karját levágják, az is fáj, ha a az, hogy idegen ? Ez ma divatos jelző. hozadékát messze meghaladó nyere- 
írancia lábát amputálják, az is fáj. De Kormányom és pártom nevében, ségeket menekitsenek ki országunk- 
nem mondhatom azt, hogy kérem ez amelynek tagja vagyok kijelentem, ból a külföldre. 
a elsőosztályu zulukafer, vagy hot- hogy id i alatt k - Én hiszem, hogy az ittélő né- 
entotta, török, va francia fájdalom. mi idegen az országunk- .. . emi. 

A fájdalmat em iképen sem öy ban utlevéllel tartózkodó kül. Pek közös munkája, pékés egyéttmi 
tem faji mértékkel. töldieket érltjük, de a Romá- ködése megteremti áldásos nyümöl- 

Jól is néznénk ki, hogyha már a niában élő, teljesjogu állam- cseit az ország és a közjó számára. 

lájdalom intenzitását ís a faj szemüve- polgárságu lakosok között fe- 
gén birálnánk el. Sajnos ez a faji def- : 
fniálási láz nagyon megvan az utóbbi 

Mőben - sokakban. N francia-orosz egyezmény nem lépi át a locarnoi 
Most még csak az kellene, hogy őd é t 

Petőfi Sándor verseire valaki rámondja, szerzőnées 
hogy azok nem felelnek meg a szigoru . A.. , 
követelményeknek, mert szerb szár- Párizs. Laval külügyminiszter fo- iratra. A „Journal" szerint a ífrancia 
mazásu a költő. gadta Potemkin orosz megbizottat, aki- jegyzék tartalma is azonos lesz. 

Valahogyan nagy eltolódások fi- vel hosszasan tárgyalt a német kor .....mzm 
eyelhetők meg minden téren és kár, mánynak a francia.orosz egyezményre 
hogy ez a tajelméleti vitatkozás és tett ellenvetéseiről. Mit akar Olaszorszáy 
oncolgatás az intellektuellekre is rá- A Matin szerint az angol külügy- ő Emi 

endei i tenni nietn a mal t hoggy a francia-orosz egyezmény sza- Róma. Az olasz abesszin helyzet 
még jobban elmérgesedett. A lapok 

szerint elkerülhetetlen a háboru. 

ellene tartanunk, hogy ne nézzük kaszai sem lépik tul a locarnoi szer- 

ényeg, hogy embere, vagy sem ? értelemben válaszol a német emlék- Abesszinia angol védelmet kért. 
milyen vallásu, ki milyen faju az a ződés rendelkezéseit és Aneglia ilyen 



Lugojj Annakidején megirtuk, 
hogy egy cigánybanda garázdálkodott, 
mely lopott és gyermekeket is rabolt. 
Kirabolták dr Hadan Aurél faceti ügy- 
védet, akinek lakásából háromszázezer 
lei készpénzt és huszezer lei értékű 
ékszert vitlek el. 

Most Aradmegyében ellogtak egy 
cigánykaraváni s vallatásuk során be- 

Grandiózus lesz a vas unti 
személyzet népünnepélye 

A maga nemében páratlanul szép és 

grandiózus lesz a vasuti személyzet junius 
16-iki népünnepélye a vasuti vendéglőben. 
A rendezőség megvalósitja a leg- 

pazarabb ötleteket, idevarázsolja egy napra 
az álmok tarkaságát, szinét érdekességét. 

Hegyaljai és küküllői borok, finom 

ételek, tombola, szerpentin, kontetti, lampionos 

kivilágitás, Hekken, szépségverseny, katona- 

zenekar, cigányzene, dzsesz, soksok meg- 

: [ [ 

Van-e önkéntességi joguk 
az iparostanonc iskolát végzett 

ifjaknak ? 
hogy az iparosta jutott tudomásunkra, nevezetesen az, hogy a 

tegnap Oradeara, a pótsorozásra berendélt 

tanonciskolát végzett ifjakkal közölték, 

Helyhenhagyta a budapesti Tábla a hudapesti 
hankrablók halálbüntetését 

Eddig ugy tudtuk, 

nonciskolak növendékei a katonai szolgálat- 
nál kedvezményt kapnak, azaz egyéves ön- 

kéntesség joguk van. 

Most egy érdekes, egyben meglepő eset 

Budapest. Ismeretes, hogy a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Bank Szabadságtéri fiók- 

jába bement Tari Nándor, két társával s két 

hivatalnokot agyonlőtt, többeket megsebesitett 

Elevenen megfőtt 
egy 23 éves leány 
Megrázó vasuti szerencsétlenség 

(Simleul Silvaniei. A salajmegyei Nas- 

talau mellett borzalmas vasuti szerencsétlenség 

történt. 

A nasftalui La Roche és Darvas cég 

Pazar program! Remek szórakozás E 

nykat á 

maguknak. 

hagyta. 

Az Ipartestületben pünkösd első napján--- 

sagyszabása tarka-estély 

Elfogták a cigánykaravant, 
amely vegisrabolta Erd élyt 

ismerték, hogy ők követték el a faceti 
rablást is. A rablás tetteseit, Kovács 
Rózát és Lakatos Mária cigányasszo-, 

tadták az ügyészségnek. Meg- 
motozásuk alkalmával száztizennyolc 
ezer lei készpénzt találtak náluk. Évek 
óta lopásból, rablásból éltek és szám- 
talan házat, lovat, tenenet vásároltak 

lepetés lesz. Mindenkire mekül fog szórakozni. 

Mindenki otthon érzi magát, csupa udvarias- 

ság jókedv veszi körül a közönséget. 
Heltétlenül vegyen részt a junius 16 iki 

szenzációs estélyen, mely hosszu időkre 

felejthetetlen lesz mindenki számára. A mai 
szomoru gazdasági helyzetben nem árt, ha 

egy napra kiragadjuk magunkat a szürke- 

ségből és kellemesen elszórakozunk. 

hogy 

elvesztették önkéntességi jogukat. 

majd a pénztárt kifosztotta. A törvényszék a 
rablógyilkosokat annakidején halálra itélte, a 

budapesti Tábla ezt az itéletet helyben- 

eerasa 

tatelepéről keskenyvágányu szerelvény indult 

el Jaz község felé, hol a Rézhegységben 

kitermelt fát akarták a tehervonatra ifelrakni, 

omlott töltésen eltört a sin s 

Istók Terézen azonban nem lehetett segiteni. 

Nasialuba. Utközben magáhoztért 

Soós Káróly tütő és a fatelepen lakó Istók 
Teréz 23 éves lány ültek. 

Alig hagyta el Nasfalaut a szerelvény, 
Bochis község közelében a felázott és Szét- 

a mozdony kiugrott, egy darabig 
a talptakon szaladt, majd beforduii batósá: 
a töltés melletti árokba. 1. 

Koós Károly fütő abban a pillanatban, hogy emplo: 
a mozdony lekerült a sinekről, kiugrott és és inté 

l igy sikerül minden baj nélkül megmenekülnie, 1 
A mozdonyvezetőnek és Istók Tereznek már Myugsz 
nem volt ideje menekülésre gondolni. stentis: 
Mindketten bennrekedtek a mozdonyban s A 
egyelőre gondolni sem lehetett kiszabaa 4 gyás: 
ditásukra. A mozdony teljesen zárt sátoru énekel, 
volt s ajtóval épen a föld felé került. relormá 

Eddig szerencsétlenség még vem történt Et 
volna, hogyha el nem szakad a mozdony 47 előli 
gözvezeteke, melyből a forró gőz egyenesen 4 Kerei 
a bennrekedt Koós mozdonyvezetőre és Istók Az 
Terézre csapódott. lelkész 

A két bennrekedt ember borzalmasan 

orditozni kezdett s néhány percnyi küzdelem 

után a fütőnek 

Kósa Jánost sikerült kimentenie 
aki irtózatos égési sebekkel ke- 
rült ki a mozdonyból. 

Pár percig hallatszott velőtrázó sikoltozása, 
de eszméletét vesztette és az idő- 

közben odaérkezett munkások se- 
gitségével csak egy félóra mulva 

sikerült kiszedni a mozdonyból. 

A szerencsétlen fiatal lány valósággal megtőtt, 

a husa cafatokban lógott testéről. Bevitték 

a simleul silvaniei kórházba, ahol kijelentették, 

hogy nem lehet rajta segiteni és hazaküldték 

s annyit 

mondott a szekéren levő bátyjának, hogy 

forditsák át a baloldaiára, mert ugy nem 
fog semmi fájdalmat érezni. Mikor megtették 

vele, egyetlen jajszó nélkül kiszenvedett. 

Kósa János mozdonyvezető borzalmas 

égési sebeivel a simleul-silvaniei kórházba 

került, ahol orvosai véleménye szerint csak 

hónapok mulva állhat lábra. Kósa egyébként 

egyizben már sulyos vasuti szerencsétlenségen 

ment keresztül s akkor több hónapig feküdt 

a zalaui kórházban. 

za zzsaszami 

l értesités ! 
Értesitem a n. é. közönséget, hogy 

nagy anyagi áldozatok árán a legmoder- 
anebbül felszerelt 

fényképészeti salómounil 
junius 4-től kezdve, a Piac-tér 3 sz. 

(Varga feéle) házba, Szántó divatáruház 

mellé, az udvarba helyeztem aát. Lakás 
ugyanott. Szives pártfogást kér nisztelettel: 

2. Bordás 6izi 

A leánysimnázium 
rajz és kézimunka kiállitása holnap ny 

meg. Érdemes megtekinteni a kiállitott 5Z 

ili 

1 A mozdonyon Kósa János mozdonyvezető, 
dolgokat. A kiállitás junius 11-ig maró 
nyitva. 
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Aki meghivót nem ka 

a Hősök Emléknapjának 
Brodfamja 

Délelőtt 8 órakor istentisztelet az összes 
nmelybeli templomokban a katonai és polgári 
hatóságok kiküldöttjeinek jelenlétében. 

10 órakor hivatalos Te Deum a gör. keleti 
templomben, a helybeli hatóságok, iskolák 
és intézmények részvételével. 

1030 indulás a temetőkbe, hol a hősök 
nyugszanak. Mind a két temetőben gyász- 
istentisztelet. 

5k 

y, 

ig 

ült 

ni. 
; A vasut melletti bezart temetőben 

a. a gyászistentisztelet után az iparosdalárda 
u énekel, utána pedig a görög keleti és 

relormátus lelkész urak emlékbeszédet tartanak. 
Emlékbeszédet tarianak helyőrség, 

az előljáróság, az iskolák, az ipartestület és 
a Kereskedelmi Kör kiküldöttjei. 

Az uj temetőben emlékbeszédet 
lelkész fog tartani. 

Este 8 óra 30 perckor faklyásmenet. 
Egész nap ugy a középületek, mint a 

magánházak fellobogózandók, a fáklyásmenet 
tartama alatt pedig az uccára néző ablakok 
kivilágitandók. 

eeeddedeeede. 
Özletmegnyitás 

Tisztelettel értesitem Salonta város 
n. é. közönségét, hogy Str. Horia 40 sz. alatt 

hentes és mészáros 
üzletet nyitottam. 

nt 

egy 

an 

nie 

ke- 

ni. 

sa, 

ték 
ék, Naponta friss marha-, sertés- és borju- 
ték bus, hentes áru jutányos árban kapható. 

! Szives pártlogást kér tisztelettel : 
] Tőth Sándor he tes és mészáros. ep. 

a holnapi Hősök napja ünnep miatt 
pénteken jelenik meg. 

Bucuresti. Az ujonnan kreált ke- 

ellenőrizze az árakat, eljárást inditson *ok ellen, akik árdrágitást üznek. 

ktentisztelet 
Az oradea-uti izr. templomban 
lolnap, a Hősök napja alkalmából tar- 
andó gyászistentisztelet reggel 8 óra- 
lor kezdődik. - Este az ünnepkö- 
zöntő istentisztelet ideje fél 9 óra 
kütörtökön és egynegyedkilenc óra 
lénteken. Délelőtt ugy a pénteki, mint 
4 szombat - mázkir - istentisztelet, mely utóbbi keretében lesz beiktatva 
4 nemzeti ünnepi istentisztelet is, - 9 
Wai kezdettel fognak megtartatni. 

ürdessen 
az Nz Uisága-han 

- Lapunk legközelebbi száma 

leskedelmi rendőrség junius 1 én meg 
lezdte müködését, az a feladata, hogy 

Mereskedelmi rendőrség 

László, Szücs Lajos, 

wugy zártkiri vanálkoló tánestély a Naszinóban ! 
; Szabó Józsel, 

Szabó János, Karancsi Sándor, Halász Lászió. 
pott, az csak tévedésből történhetett, de azért a rendezőség szivesen látja. 

Hunyadi Sándor, Halász Lajos, 

Uiabbszenzációazaradi ref. 
papválasztás ügyében 

Erdély legkiválóbb sajtóorgánumá- 
ban, az Aradi Közlönyben jelent meg 
az alábbi nyilatkozat, mely minden 
kommentár nélkül megérdemli a köz- 
lést : 

Nyilatkozat 
Az Aradi Közlöny szerkesztősé- 

gében megjelentek Czikora István, 
Szabó Imre és Kiss János urak, akik 
a következő nyilatkozatot tették : 

„Dr Kotzó Jenő ügyvéd, az aradi 
lelkészválasztás Oradean tartott feleb- 
bezési tárgyalásán, mint az ügy elő- 
adója, akként ismertette a tényállást, 
hogy az előzetes egyházi vizsgálat 
során Aradon vallomás hangzott el, 
oly értelemben, hogy Pilisi Géza hatá- 
rozott igéretet tett Nagy Zoltlán padu- 
renii ref. lelkésznek, hogy az aradi 
lelkészválasztást megelőzően az Aradi 
Közlönyben támogatja." 

Mősök... 
... Emlékezzünk ! Szenteljünk egy 
napot a hősöknek, akik a vészes 

és nagyon, nagyon csunya világ- 

háboru alatt vesztették el életüket... 

Gondoljunk a hősökre, mindegy, 
hogy milyen nemzetiségü az, aki 

ma már síri álmát alussza, ember 

volt, hős volt, harcolt... mert 

kellett. . . harcolt, mert vitték ! 

Otthagyta az otthon melegét, a 

családot és a fronton elpusztult. 

Hősök... 

Milyen furcsa ez a szó; azokat 

illetik vele, akik önhibájukon kivül 

lettek a háboru áldozatai. 
.. 

Rendelkezések a Hősök 
napjára 

Az oradeai rendőrkvesztuta ren- 

delete értelmében holnap, csütörtökön 
szigoritott munkaszünet, zenetilalom, 
mozik, szinházak nem tarthatnak elő- 
adást. A házak fellobogózandók. 

Apróhirdetések 
CSERÉP és préstégla (temesvári) jutá- 

nyos áron beszerezhető Ja mbor Sándor 
mészkereskedőnél. 

ELADÓ egy garnitura cséplőgép. Első 
magyar g. gyárimányu. Egyenként is. Ért 
Str. Jokai 12. szám. - 

ELADÓ a Str. Oituz 16 sz. ház. Ért. 
Guias tanitónál Sir. Horia 58. 2-3 

ÜGYES varrólányok francia munkára 
felvétetnek a Grosz szalonba. Piac-tér 17. 
.e. : . a a e itk 

Tip .Az Ujság nyomdája Salona 

Ezen ,„tényállásból" azt a követ- 
keztetést vonta le az oradeai előadó, 
hogy az Nagy Zoltán személyes kéré- 
sére történhetett s ebből szerinte az 
egyházi törvény altal tiltott „önaján- 
lás" volna megállapitható. 

Dr Margócsy Géza ügyvéd ur, aki 
az Oradeán tartott tárgyaláson mind- 
végig jelen volt, megerősitette, hogy a 
fentieket dr Kotzó előadta. 

A fent emlitettekkel szemben ka- 
tegórikusan kijelentem, hogy Nagy 
Zoltán padureni i lelkész soha, semmi- 
néven nevezendő hasonló kéréssel 
hozzánk nem fordult és ezirányban 
semilyen igéretet nem tettem. A fent- 
emlitett tanuvallomás tehát nem iedi 
a valóságot. , 

PILISI GÉZA 

az Aradi közlöny szerkesztője. 

z zlzszanzmmsssszzt 

leljesen érthetetien 
az a rendelet, melynek értelmében az 

adóhivatlalokban vasárnap délelőtt is dolgoz- 
nak. Akkor, amikor van egy munkaszüneti 
törvény, mely elrendeli a kötelező vasárnapi 
munkaszünetet, érthetetlen egy olyan rende- 
let, mely a törvénnyel eltlenkezik. 

Elvégre az adóhivatalnok, aki naponta 
kora reggeltől késő estig dolgozik, még va- 
sárnap se legyen szabad ? 

Nem hisszük, hogy sokáig érvényben 
marad ez a rendelkezés ! 
................. 

Mz lnartestület Tarka 
esfje 

Pünkösd első napján a Ipartestületben 
vagyszabásu Tarka estély lesz, melynek mü 
sora a köveikező: 

1. Megnyitó, előadja az iparos Dalkör 
férfi énekkara. 2. Cigány jósnő, előadja 
Kondor Jánosué. 3. Román tánc, előadja 
Mados Jolánka, Haragos Ica, Szurd Elfraim 
és Német Sándor. 4. Istvan sógora sztratosz- 
lérában, előadják, Kiss Ernő és Dolacsek 
Elemér. 5. ? előadja Iparos Dalkör női és 
férfi énnekkara. 6, Gazdag tót, kuplék, előadja 
Jámbor Lajos. 7. Mi van eladó, előadja 
Némeih László. 8. Magyac tánc, lejti Haragos 
Ica, Mados Jolán, Németh Sándor és Szurd 
Efíraim. 9. Magyar dalok : énekel Kiss Ernő. 
10. Julcsa mindent tud, egyfelvonásos bóhózat 
előadják: asszony: Kondor Jánosné, férlti, 
Szurd Efraim, szobaleány, Csepreghi Manci, 
szövőiány : Szilágyi Irénke, Rendező: 
Gyorgyeszku Pál. Müsor után tanc reggelig. 

A RENDEZŐSÉG. 
a 

Hol terem a fea? 
A legfontosabb teatermelő orszá- 

gok Kina, Japán és Kelet.India. A tea 
őshazája Kina. Japánban a nyolcadik 
században honositották meg s csak 

azután vált ismeretessé a tea egész 
Ázsiában. Európába a hollandusok 
négyszáz évvel ezelőtt hozták.



Irodalom 
Alegujabb adótörvény magyarul 

„A ma érvényben levő egyenes adó- 

törvény az 1935 IV/1-iki módositásokka 

együtt? cimen jelent meg, évtizedek óta talán 

először az adótörvények magyar kiadása, 

illetve magyar fordiiása. A törvénylorditás 

dr. Fried Vilmos ügyved alaposan és értékes 

munkája, amelyhez a szerző jegyzeteket és 

összefoglaló magyarázatot csatolt. A mező- 

gazdasági birtok, a beépitett birtokok, az ingó 

javak jövedelmi adóját épugy magában 

foglalja, mint a kereskedelmi és ipari 

vállalatok, a fizetések és egyéb jövedelmek 

utáni adóztatás, az adó alá eső jövedelem 

megállapitása, az adó kivetés és beszedése 

és minden egyéb, az egyenes adó törvény- 

ben ioglalt intézkedésekkel, egészen a 

legutolsó napig az összes módositásokkal 

és a teljes érvényben levő törvények pontos 

forditásával. A nélkülözhetetlen könyv ára 

75 lei mingen könyvkereskedésben, vagy 

Lepádenál Cliuj. 

Hogy fejlődik az élet 

Zimmermann Ágoston egyetemi tanár, 

„Fejlődéstan? c. müve, a Magyar Szemle 

Kincsestárának egyik legérdekesebb kötete. 

Tartalmából kiemeljük : Általános fejlődéstan 

A nemzés. A nemi sejtek. A termékenyités. 

A csira fejlődése. Részletes ifejlődéstan. 

A szervek fejlődése. A sziv fellődése. Az 

erek fejlődése. A csontváz fejlődése. Stb. 

Ára füzve 27 lei, kötve 40 lei minden könyv- 

kereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 

a Magyar Szemle Társaság Kincsestára teljes 

jegyzékét. 

Kérem egy szórai... 
Figyelie meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 

265, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 

den számban, fürdődresszek, cipők, sap- 

kák, zsemperek nagy választékban. Minő- 

séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Az rany Dalkö 
hemutatkozása 

Igen nagy érdeklődéssel tekint a város 

dalkedvelő közönsége az Arany Dalkör be- 

mutatkozása felé. A derék dalosok Pünkösd 

első napján a relormátus templomban 

egyházi énekeket adnak elő. 

Teolesdtbd és lertt divaloinükell 

tagulesábh nűiés lérii üivaleipákel 
nyári szezónra különleges modelleket 

MENGOR" ceipűszalón készil 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 

Hamis hika eladó 
Arról értesünk, hogy Salonta város ve- 

zetősége a közeli napokban egy hamis bikát 

eladni. 

Rádiómüser 
Szerda, jubius 5. 

Bucuresti 

18 Zenekar. 20 Felolvasás. 2020 Le 

mezek. 2115 Zongora. 2215 Zenekar. 

Budapest 
1"05 Katonazene. 230 Balalajkazene- 

kar. 510 Diákfélóra. 6 Előadás. 630 
Hanglemezek. 730 Győri zongorahármas. 

835 Kowách Ernő előadóestje. 940 Ci- 

gányzene. 1050 Előadás. 
Csütörtök, junius 6. 

Bucuresti 

18 Zenekar. 20 Felolvasás. 2020 Le- 

mezek. 2045 Felolvasás. 21 Wagner : 

Az Istenek alkonya, opera lemezeken. 

Budapest 
j 510 Meseóra. 6735 Szalónötös. 725 

Karácsonyi Margit magyar nótákat éne- 

kel ciganyzene kisérettel. 830 Etlőadás 

919 A Filharmóniai Társaság hangver 

senye. 1140 Hanglemezek. 

Péntek, junius 7. 

Bucuresti 
18 Zenekar. 20 Felolvasás. 2115 A 

keresztény ifjuság énekkara és a rádió- 

zenekar együttes szimfónikus hangv. 

Budapest 
105 Hanglemezek. 510 Diákiélóra. 

Egyetemi Énekkar hangvers-nyének köz 

vetitése. 11140 Bura Sándor és cigány- 

zenekara muzsikal 

620 Zenekar. 7 Gyorsirótantolyam. 820 
Faragó Ibolya zongorázik. 930 A Finn 

Karambol a főtéren 
Tegnap az esti órákban egy biciklista a 

főtéren a járdán igyekezett. Gépjével nekiment 

egy öregaszonynak. A szerencsétlen asszony 

eléggé sulyos horzsolásokat szenvedett az 

esés következtében. 

rerrrr7 

Mi ujság a városházán ? 
Holnap, csütörtökön és pénteken 

délelőtt hivatalos szünet lesz a városházán. 

- Az allásunkban meghagyott hivatal- 

nokok továbbra is dolgoznak, de uj beosztá- 

sukban. 

- Felhivatik Pap Ferenc, aki az első 
granicsár tüzérezrednél szolgál és itthon van 

szabadságon, hogy jelentkezzék városháza 16 

számu szobában Bordás jegyzőnél. 

- Felhivatnak Bagosi Sándor hadirok- 

kant hozzátartozói, hogy jelenkezzenek azon- 

nal a rendőrségnél. 

Itt a nyár! 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről! 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 

ingek, zoknik, női és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 

dús választékbhan, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

eaezxa 

n Ref. Nőszövetség 
ünnepélyt rendező bizottsága sajnálattal közli, 

hogy az ünnep első napján tervezett kávé- 

delután közbejött akadályok miatt elmarad. 
.......... 

Milyen idő várható ? 7 
Nyugati és delnyugati szél, sok helyen 

eső és zivatar, esetleg jégeső. A hőmérsék- 

Bibio 

3011 
Holnap, csütörtökön az 

NSC : 
oldboy, törpe és katona válogatott mérkőze. 
seket tart 3 órától kezdve nagyon olcsó 
helyárakkal. 

Nagyszahásu pünkösüi 

l
h
á
 

mumniza 

erogramot adnak a hely. 26* 
. 35 L 

beli snortegyletek z 
a 

A két salontai sportegylet, az NSC és 

Törekvés Pünkősd ünnepére igen nivós prog 

ramot ad a közönségnek. A jónevü aradi 
Spártát kötötte le két mérkőzésre. 

Vasárnap a Törekvés játszik a Spártá- 
val, mig hétfőn az NSC kerül össze a Spár a tün 

tával. Bizonyosak vagyuok benne, hog nek ! 

mindkét barátságos mérkőzést nagy közönség fanyc 

élvezi vegig. ünnej 

. kezür 

FELHIVÁS. Felhivatnak az NSC választ néja 
mányi tagjai, hogy csütörtök délelőt 11 órakon elfási 
fontos megbeszélésen sziveskedjenek meg 
jelenni. gyen 

. tették 

Befejeződött a magyar prolibajnok akikn 

ság, hogy jövőre megujhodva, amatőrökke 
felfrissitve próbáljon uj életre kelni. A baj 

nokság kialakulása, a bajnoki tabella ne a Lél 

sok meglepetést tartogatott az utolsó fordu 

lóra. Bajnok az Ujpest, kiesett a Somogy é rózsa 

osztályozót játszik az Attila. kis sz 

aA bajnokság végeredménye kisebt 

Ujpest 66.17 35 pont a lás 
Ferencváros 72 32 33, Eletet 
Hungária 63:32 20, életün 
Szeged 44:44 21, munk 
Kispest 41:50 23, 

Phőbus 48.:64 21, avotn 

Soroksár 35:47 21, 
Budai 11 36 36 20, ünnep 

Bocskai 35:39 17, 
III Ker. FC 35.44 17, dal h 
Attila 24:57 simog 

Somogy 24.79 

fiaina 

Versengés a salontai 
legelőkért 

Salonta város legelőbizottsága tegnal 

ülést tartott, melyen megtárgyalták a Mak: 

zugi legelő felosztásána ügyét. 

A város ugyanis átlejtésen ad bérl 

legelőt. Néhány oradeai érdeklődő is járt i 

- 

Pürn 

azonban a város az elsőbbségi iogot 4 Aladá 

esetleges salontai pályázóknak tartja fent. 

csak 

Salonta idegenforgalma és de 
Az utóbbi napokban Salontán hallatla 

arányban fejlődött az idegeniorgalom. S0 

annyi ügynök és gyüjtő, meg ,„vágó' és 1 

vágó" még nem járt városunkban, 
mint éP Csende 

mostanában, hagyn 

.gzyoziök zsel e 

MIELŐTT ELADJA próbálja meg, n0 Délyes 
hasznalt aranytárgyakért törött aranyó 

Orendi tsende 
ezüstért legmagasabb árat fizet. b 

eszéc ülrusssan az „Az ljsár"-ban let kissé emelkedik. szerész Calea Regele Carol II. 5. 


